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[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]2017年协会工作的总体要求是：认真贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神，按照五位一体总体布局和四个全面战略布局，牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念。深入贯彻中央城市工作会议精神和国务院关于促进建筑业持续健康发展的意见，为深化工程造价管理改革与发展提供有力保障。
一、全面落实建筑业改革举措和有关部署
“十三五”时期是全面建成小康社会的决胜阶段。协会将按照国务院《关于促进建筑业持续健康发展的意见》等有关要求，围绕住建部的中心工作，配合行政主管部门进一步深化工程造价管理改革，促进市场形成工程造价机制的建立与推广。同时，通过政府的引导与监管，协会在行业自律、政务和行业服务等方面，将积极促进行业信息共享和诚信体系建设，努力提升行业的市场服务能力与业务水平。
对于建筑业改革中涉及协会的工作任务，进一步分解和细化，把目标任务、相关要求落到实处，扎实推进各项任务的开展。
二、推进工程造价管理相关制度建设
协助住建部标准定额司、人社部修订《造价工程师执业资格制度暂行规定》（[1997]77号文）、《造价工程师执业资格考试实施办法》和《考试大纲》，进一步完善执业资格的专业设置、等级划分、考试管理等。
受标准定额司委托做好《注册造价工程师管理办法》（建设部令第150号）修订工作，重点完善不同等级的造价工程师注册管理、继续教育等注册管理制度，并增加信用管理、惩戒机制、监督管理等内容，明确执行主体、权限和责任。
研究制订建设工程造价纠纷案件的调解制度、规则和调解方法。鼓励和指导各地方行业协会成立相应的专家委员会进行工程造价纠纷的专业调解。
三、加强行业诚信体系建设
着力于建立健全行业自律公约和职业道德准则，推动行业信用体系建设。完善信用评价办法，优化指标，指导各地方行业协会开展工程造价咨询企业信用评价工作。重点提升对评价结果的应用推广，通过与政府部门建立合作，积极推进信用信息的互联互通互认。
通过建立四库一平台，全面实现全国工程造价行业“数据一个库、监管一张网、管理一条线”的信息化管理目标。对工程造价咨询企业、专业人员、项目情况等信用信息进行动态监测及信息公开，完成信用信息的采集、分析和动态管理。
四、依托信息化实现对会员提供精准服务
继续坚持传统的会员服务项目，利用信息技术开展多元化工程造价信息服务方式的探索，为会员提供多维度、深层次的服务。依靠工程造价信息服务平台（工程计价信息网），持续改进信息的收集、存储、分析、处理方法，推动工程造价数据有限共享，为会员提供更大范围、更为精准的造价指标和材价信息服务。
以推动造价咨询企业信息管理系统建设为契机，制定准入标准，吸收更多优秀软件企业加入，陆续打造更多个性化企业管理产品，切实提高企业管理效率。同时加强对软件功能、信息安全的测评和管理。
五、建立适应改革发展需要的人才培养新模式
继续开展工程造价咨询企业核心人才和技术骨干的培训。创新行业高端人才培养新模式、新途径。继续发展资深会员，充分发挥行业领军人才、资深会员的示范带头作用，带动人才队伍素质的全面提升。做好原造价员资格的制度衔接和继续教育等工作。
加强与高等院校联系，指导学科建设，为基本专业人才培养提供保障。继续开展高等院校工程造价管理创新和技能大赛，引导学校积极开展应用型人才的培养，促进工程造价实践教学。
六、继续扩大对外交流与合作
结合“一带一路”国家发展战略，研究国外建设工程管理模式，提出我国工程造价咨询业走向国际的应对策略，积极探索我国工程造价咨询企业参与国际工程咨询业务的路径与方法。通过国家大型企业以资金、项目“走出去”为发展契机，积极促进咨询企业参与相关国际标准和合同范本的制订，加大我国技术标准等应用力度。
落实《内地与香港建立更紧密经贸关系的安排》（CEPA）协议精神，开展与香港工料测量师协会的资格互认，做好香港互认人员的继续教育工作。积极履行作为PAQS、ICEC成员国的国际义务，尽职有关活动。
七、增强协会内部治理能力
以党的十八届六中全会精神为指引，坚持全面从严治党、依规治党，严肃党内政治生活，认真执行“三会一课”制度。层层落实党风廉政建设责任制，树立风清气正的良好环境，努力打造一支政治坚定、思想纯洁、作风正派、业务精通、纪律严明的干部队伍，积极促进各项工作开展。
按第二批全国性行业协会商会与行政机关脱钩试点时间安排，依新章程规定，做好脱钩工作，并按照脱钩后的相关要求做好换届工作。努力把中央规定落实好、人的积极性调动好、行业组织作用发挥好、工程造价行业发展好，努力把协会办成依法设立、自主办会、服务为本、治理规范、行为自律、会员满意的社会组织。

